

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૧૦૨, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૨૨-૧૨-૨૦૨૧ બુધવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 102 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 22-12-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARANAJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADINO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

પેપર ફૂટ્યાના ૧૦મા દિવસે હેડ ક્લાર્કની પરીક્ષા રદ કરવામાં આવી, ૮૮ હજાર ઉમેદવારોએ પરીક્ષા આપી હતી



ગાંધીનગર, ૧૨ ડિસેમ્બરના રોજ ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા લેવામાં આવેલી પરીક્ષાનું પેપર ફૂટ્યું હતું. ત્યાર બાદ ગૌણ રાજ્યમંત્રીએ પણ પેપર લીક થયું હોવાનો સ્વીકાર કર્યો હતો. આ મામલે આજે ગૌણ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ પ્રેસ-કોન્ફરન્સ યોજી હતી, જેમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે ૧૪ આરોપીની ધરપકડ થઈ ગઈ છે તેમજ હેડ ક્લાર્કની પરીક્ષા રદ કરવામાં આવે છે. આ પરીક્ષા માર્ચમાં ફરીથી લેવાશે. ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળની ભૂલ હશે તે તેની સામે પણ પગલાં લેવામાં આવશે. જો ગમે તે અધિકારીની ભૂલ સામે આવશે તો તેની સામે પગલાં લેવાશે. જોકે ગૌણ રાજ્યમંત્રીએ અસિત વોરાનું નામ પણ લીધું નહોતું, શું તેમને કલીન ચિટ આપી?

હર્ષ સંઘવીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ સાથે ચર્ચા કર્યા બાદ પરીક્ષા રદ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આગામી માર્ચ મહિનામાં ફરીવાર હેડ ક્લાર્કની પરીક્ષા લેવાશે. નવી પદ્ધતિથી પરીક્ષા લઈ શકાય તે માટે મુખ્યમંત્રી સાથે ચર્ચા કરાઈ છે. ૭૦ પરીક્ષાર્થીઓએ પેપર લીધા હતાં તેમને પણ છોડાશે નહીં. હવે એવી વ્યવસ્થા સાથે પરીક્ષા લેવાશે કે ગેરરીતિની કોઈ તક નહીં રહે. પેપર લેનારને એવી સજા કરાશે કે વર્ષો સુધી બહાર નહીં આવી શકે.

પેપર લીક કાંડ મામલે યુવરાજસિંહ જાડેજાએ આજે ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળને કેટલાક પૂરાવાઓ આપ્યા હતા. સાથે જ તેમણે ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળને આ મામલે ફરિયાદી બનવા અરજી કરી હતી. યુવરાજ સિંહે જણાવ્યું હતું કે, તેમની પાસે રહેલા ચોક્કસ નક્કર પુરાવાઓને તે ગૌણ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીને જ આપશે, જેથી તેની ગોપનિયતા જળવાઈ રહે. ઉપરાંત તેણે પોતે પણ તપાસમાં જરૂર પડે ત્યાં સહાય કરવા તૈયાર દર્શાવી હતી.

સાણંદમાં આવેલા પ્રિન્ટિંગ પ્રેસના સુપરવાઈઝર કિશોર આચાર્યએ ૮ લાખ રૂપિયામાં મંગેશ નામની વ્યક્તિને આ પેપર વેચ્યું હતું. ગાંધીનગર એલસીબીએ કિશોર આચાર્યની અટકાયત કરી તેની પૂછપરછ કરતાં જાણવા મળ્યું કે કિશોર મંગેશની પત્નીના કૌટુંબિક કાકા થાય છે અને તે

પ્રિન્ટિંગ પ્રેસમાં સુપરવાઈઝર તરીકે નોકરી કરે છે. જ્યારે અન્ય આરોપી દીપક પટેલ સિંગરવા હોસ્પિટલમાં એમ્બ્યુલન્સ ચલાવે છે, જેની પણ ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. પ્રિન્ટિંગ પ્રેસ અને ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળના કોઈ કર્મચારીઓ સંડોવાયેલા છે કે કેમ એની તપાસ ચાલી રહી છે.

પરીક્ષા અગાઉ સંપર્કમાં રહેલા ગાંધીનગરના દીપક પટેલની ઓળખ કરવામાં આવી હતી. આ દીપક પટેલને એલ.સી.બી. કચેરી ખાતે પૂછપરછ કરતાં તેણે આ પ્રશ્નપત્ર નરોડા ખાતે રહેતા મંગેશ શર્મા પાસેથી મેળવી ૦૮ લાખ રૂપિયામાં ૮ ડિસેમ્બરે પ્રાંતિજના દેવલ પટેલ તથા જયેશ પટેલને આપ્યું હોવાની કબૂલાત કરી હતી. અમદાવાદના મંગેશ શર્માને આ પ્રશ્નપત્ર પોતાની પત્નીના કૌટુંબિક કાકા કિશોર આચાર્ય પાસેથી

મેળવ્યું હતું. આ કિશોર આચાર્યને પ્રિન્ટિંગ પ્રેસમાં ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ પ્રશ્નપત્ર પ્રિન્ટિંગ માટે આપ્યું હતું. તે પ્રિન્ટિંગ પ્રેસમાં પ્રિન્ટિંગ સુપરવાઈઝર તરીકે નોકરી કરે છે. ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળની પરીક્ષાના પેપર લીક કેસમાં ત્રણ દિવસ સુધી સતત તપાસ ચાલી. પોલીસે પહેલા શકમંદોને પકડવાનું કામ કર્યું. પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં આરોપીઓ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ. પેપર ફૂટ્યાના પહેલા દિવસે જ ૬ લોકોને પકડી લેવામાં આવ્યા હતા, એક જ જિલ્લામાં ત્રણ ગ્રુપમાં પેપર સોલ્વ કરાવાયા હતા. આ વિશે હર્ષ સંઘવીએ પત્રકારોને કહ્યું હતું કે આ કેસમાં અત્યાર સુધીમાં ૧૦માંથી ૬ લોકોની ધરપકડ કરાઈ છે, જેમાં મહેશ પટેલ, ચિંતન પટેલ, કુલદીપ પટેલ, ધ્રુવ પટેલ, દર્શન વ્યાસ, કાકા કિશોર આચાર્ય પાસેથી

૨૪થી વધારે પોલીસની ટીમ કાર્યરત હતી. ગુનામાં પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં સરકાર તરફથી ૪૦૬, ૪૦૯, ૪૦૯, ૧૨૦ હેઠળ ગુનો દાખલ કરાયો છે. કોરોનાને કારણે સરકારી નોકરીની ભરતીમાં પણ વિલંબ થયો હતો. હેડ ક્લાર્કની ૧૮૬ જગ્યા માટે યોજાયેલી પરીક્ષામાં રાજ્યભરનાં ૬ શહેરમાં ૭૮૨ કેન્દ્રમાં પરીક્ષા લેવાઈ હતી, જેમાં ૮૮ હજાર જેટલા ઉમેદવારોએ પરીક્ષા આપી હતી, જે અગાઉ કોરોનાને કારણે મોકૂફ રખાઈ હતી. પરીક્ષા માટે અમદાવાદ, ગાંધીનગર, વડોદરા, સુરત, રાજકોટ અને જામનગરમાં કેન્દ્ર ફાળવવામાં આવ્યાં હતાં.

પેપર લીક મામલે પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલી પોલીસ ફરિયાદમાં નોંધવામાં આવ્યું હતું કે પરીક્ષા પહેલાં જ કોઈ સરકારી નોકરની મદદથી કે અન્ય

કોઈ પ્રકારે મેળવીને તેને ૧૦થી ૧૫ લાખ રૂપિયામાં પરીક્ષાર્થીઓને વેચી પેપરની નકલ સાથે પુસ્તકો ઉપલબ્ધ કરાવી પ્રાંતિજ, હિંમતનગર અને વીસનગરમાં પેપર સોલ્વ કરવાની તેમજ અહીંથી પરીક્ષાર્થીઓને તેમનાં નિર્ધારિત પરીક્ષા કેન્દ્રો સુધી પહોંચાડવાની સગવડ કરી આપી હતી.

૮ વર્ષમાં દસ પરીક્ષાનાં પેપર ફૂટ્યા : GPSCની ચીફ ઓફિસરની ભરતી: ૨૦૧૩, રેવન્યુ તલાટીની ભરતી પરીક્ષા: ૨૦૧૪, મુખ્ય સેવિકા: ૨૦૧૮, નાયબ ચિટનીસ: ૨૦૧૮, પોલીસ લોકરક્ષક દળ: ૨૦૧૮, શિક્ષકોની ભરતી પૂર્વેની કસોટી TAT: ૨૦૧૮, બિનસશ્વિવાલય ક્લાર્ક: ૨૦૧૮, DGVCLમાં વિદ્યુત સહાયકની ભરતી: ૨૦૨૧, સબ-ઓડિટર: ઓક્ટોબર, ૨૦૨૧, હેડ ક્લાર્ક: ડિસેમ્બર, ૨૦૨૧.

રાજ્યમાં વહેલી સવારથી ફૂલ ગુલાબી ઠંડી પડી રહી છે. હિમ વર્ષા થઈ રહી હોય તેવું લાગે છે



અમદાવાદ, રાજ્યમાં આજે વહેલી સવારથી ફૂલ ગુલાબી ઠંડી પડી હતી. સવારથી જ જાણે ગુજરાતમાં હિમ વર્ષા થઈ રહી હોય તેવું લાગી રહ્યું હતું. રાજ્યનાં અનેક શહેરો ઠંડીની ચાદરમાં જાણે લપેટાઈ ગયા છે. ગયા અઠવાડિયેથી ઠંડીમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે, જે બાદથી કઠી શકાય કે ગુજરાત એક બરફીલો પ્રદેશ બની ગયો છે.

ચાલુ સમાહની શરૂઆતમાં ઠંડીનું જોર થોડું વધ્યું છે અને ઠેર-ઠેર સવારનાં તાપમાનનો પારો ગગડ્યો છે. જો કે આજે સવારે નલિયા, ડીસા, અને પાટણ, ભૂજમાં સિંગલ ડિઝીટમાં તાપમાન નોંધાતા આ સ્થળે તીવ્ર ઠંડી અનુભવાઈ હતી. એકવાર ફરી રાજ્યનું સૌથી ઠંડુગર કચ્છનું નલિયા રહ્યું છે, જ્યાં ૭.૧ ડિગ્રી તાપમાન

ડિગ્રી, ભાવનગરમાં ૧૨.૧ ડિગ્રી, વડોદરામાં ૧૨.૨ ડિગ્રી, અમરેલીમાં ૧૨.૪ ડિગ્રી, જૂનાગઢમાં ૧૨.૪ ડિગ્રી, કંડલામાં ૧૩.૦ ડિગ્રી અને સુરતમાં ૧૫.૦ ડિગ્રી લઘુત્તમ તાપમાન નોંધાયું છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે, દેશનાં મોટાભાગનાં રાજ્યો અત્યારે તીવ્ર ઠંડીની લપેટમાં છે. ગુજરાતનાં પડોશી રાજ્ય રાજસ્થાનમાં કાશ્મીરની જેમ બરફનાં આવરણ રચાઈ ગયા છે અને એક વિસ્તારમાં શ્રીનગરની જેમ પારો માર્દનસ પ પર પહોંચી ગયો છે. રેતીમાં બરફનાં આવરણને કારણે રાજસ્થાન જાણે કાશ્મીરમાં ફેરવાઈ ગયું હોય એવું લાગે છે. હવામાન વિભાગના કહેવા મુજબ આગામી દિવસમાં શિતલવરુન પ્રકોપ વધુ રહેવાની સંભાવના છે.

વર્ષ ૨૦૧૪ પહેલા લિંગિંગ શબ્દ સાંભળવામાં આવ્યો નહતો : રાહુલ ગાંધી



નવીદિલ્હી, કોંગ્રેસના ભૂતપૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ પંજાબ અને અન્ય કેટલાક સ્થળોએ મોબ લિંગિંગની તાજેતરની ઘટનાઓની પૂછબૂમમાં, મંગળવારે આરોપ લગાવ્યો હતો કે ૨૦૧૪ માં નરેન્દ્ર મોદી સરકારની રચના થઈ તે પહેલા લિંગિંગ શબ્દ સાંભળવામાં આવ્યો નહતો. 'થેક યુ મોદી જીહ્દ હેશટેગ દ્વારા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર નિશાન સાધતા તેમણે ટ્વીટ કર્યું કે, ૨૦૧૪ પહેલા લિંગિંગ શબ્દ પણ સાંભળવામાં આવતો નહતો.

પંજાબમાં ટોળા દ્વારા અલગ-અલગ ઘટનાઓમાં બે લોકોનાં મોતને લઈને રાજકીય નિવેદન ચાલી રહ્યા છે,

કારણ કે આ મામલા ફેજરૂદીજી સાથે જોડાયેલા છે. જો કે રાહુલ ગાંધી પહેલા જાણે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ નવજોત સિંહ સિદ્ધુએ મોટું નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, જે લોકો અપવિત્રતા ફેલાવે છે તેમને બધાની સામે ફાંસી આપવામાં આવે. ભાજપે તુરંત જ જવાબ આપ્યો. BJP IT સેલનાં વડા અમિત માલવિયાએ પૂર્વ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીનો વીડિયો જાહેર કર્યો છે. અમિત માલવિયાએ રાજીવ ગાંધીને દેશમાં લિંગિંગનાં પિતા કહ્યા છે. વીડિયોમાં રાજીવ ગાંધી ઈન્દિરા ગાંધીની હત્યા અને ત્યારબાદ થયેલા શીખ રમખાણોનો ઉલ્લેખ કરી રહ્યા છે. રાજીવ ગાંધી કહે છે કે જ્યારે પણ મોટું વૃક્ષ પડે છે ત્યારે ધરતી હલી જાય છે.

બીજેપી આઈટી સેલનાં વડા અમિત માલવિયાએ વીડિયો જાહેર કર્યો અને લખ્યું, 'મોબ લિંગિંગનાં પિતા રાજીવ ગાંધીને મળો, શીખોનાં લોહીથી લથબથ નરસંહારને યોગ્ય ઠેરવતા. કોંગ્રેસ રસ્તા પર ઉતરી, ખૂન કા બદલા ખૂન સે લેગે જેવા સૂત્રો રચાર કર્યાં, મહિલાઓ પર દુષ્કર્મ કર્યો, શીખ પુરુષોનાં ગળામાં સંગળતા ટાયર લપેટી, નાળાઓમાં ફેંકી દેવાયેલા બળેલા મુત્તદેહો પર ફૂનારોનો લઈ જવામાં આવ્યા. રાહુલ ગાંધીનાં લિંગિંગ નિવેદન પર સોશિયલ મીડિયામાં જબરદસ્ત પ્રતિક્રિયાઓ આવી રહી છે. યુઝર્સ યાદ અપાવી રહ્યા છે કે મહેશ ભટ્ટે ૨૦૦૮માં લિંગિંગ પર કેવી રીતે ટ્વીટ કર્યું હતું. ૧૧મી, મોટાભાગનાં લોકો યાદ અપાવી રહ્યા છે કે ૧૯૮૪માં શીખો સાથે જે થયું તે પણ લિંગિંગ જ હતું.

ગુજરાતના ૮ મહાનગરમાં આગામી ૩૧ ડિસેમ્બર સુધી રાત્રિના ૧થી સવારના પાંચ સુધી નાઈટ કર્ફ્યુ યથાવત્ રાખવાનો નિર્ણય

ગાંધીનગર, ગુજરાતના ૮ મહાનગરમાં આગામી ૩૧ ડિસેમ્બર સુધી રાત્રિના ૧થી સવારના પાંચ સુધી નાઈટ કર્ફ્યુ યથાવત્ રાખવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આમ, કિસમસ-ન્યૂ યરની ઉજવણી આ વખતે રાત્રિના ૧ સુધી થઈ શકશે. જોકે, ન્યૂ યરની ઉજવણી બહાર કરી શકાશે કે ધરમાં તેને લઈને હજી કોઈ સ્પષ્ટતા કરવામાં આવી નથી.

ગૌણ વિભાગ દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા જાહેરનામો અનુસાર અમદાવાદ, સુરત, રાજકોટ, વડોદરા, જૂનાગઢ, જામનગર, ભાવનગર, ગાંધીનગર એમ ૮ મહાનગરોમાં કોવિડને પગલે મુકવામાં આવેલા નિયંત્રણો તથા નાઈટ કર્ફ્યુ યથાવત્ રાખવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જો કે, ૩૧ ડિસેમ્બરની ઉજવણી કેવી

૨૪ કલાકમાં ભારતમાં કોરોના વાયરસના ૫,૩૨૬ નવા કેસ નોંધાયા

નવીદિલ્હી, ભારતમાં આ બંધાં રાજ્યોમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી પૂરી કરાવવાની તૈયારીમાં છે. વર્ષ ૨૦૧૭માં ચૂંટણી માટે ચૂંટણી પંચે તૈયારીઓ આરંભી દીધી છે. ચૂંટણી પંચની ટીમ નિદિવસીય ગોવા પ્રવાસે જશે. ટીમના મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર સુશીલ ચંદ્રા પણ આ પ્રવાસમાં સામેલ થશે. આ ટીમ આવતા વર્ષે થનારી વિધાનસભાની ચૂંટણીની તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી પંચ નવા વર્ષની પાંચ જાન્યુઆરીએ ઉત્તર પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, પંજાબ, ગોવા અને મણિપુરમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીની તારીખોની જાહેરાત કરે એવી શક્યતા છે. માર્ચ અને એપ્રિલમાં CBSE સહિત આ બંધાં રાજ્યોના શિક્ષણ બોર્ડની ૧૦-૧૨મા ધોરણની પરીક્ષાઓ યોજાવાની છે. જેથી ચૂંટણી પંચ માર્ચના

ચીને પેંગોન્ગ સરોવર પર નવું બાંધકામ કર્યું ચીને હેલિપેડ પણ તૈયાર કર્યું

નવીદિલ્હી, લદાખમાં ચીન પોતાની ચાલાકીઓથી બહાર આવી રહ્યું નથી. પેંગોન્ગ-સરોવર પર ભારત સંગ સમાધાન છતાં ચીને તેનાથી નજીકના વિસ્તારમાં પાકુ નિર્માણ કરી લીધું છે. ચીને ત્યાં હેલિપેડ પણ તૈયાર કર્યું છે. સેટેલાઈટ તસવીરથી આ ખુલાસો થયો છે. આ ફોટો જેક ડિટ્રેય નામના રિપોર્ટરે પોસ્ટ કરી છે. જેક અમેરિકાના ફોરન પોલિસી મેગેઝીન માટે કામ કરે છે. કેટલીક તસવીર સામે આવી છે જે પેંગોન્ગ સરોવરના ઉત્તરી કિનારાની દરરોજ અત્યાર સુધીમાં ઓમિક્રોન સાથે મળી આવેલા સંપર્કમાંથી પાંચથી સાત ટકા "ઉચ્ચ પ્રાથમિકતા" નમૂનાઓ મોકલવામાં આવે છે.

અગાઉ પહેલી નવેમ્બરે અમેરિકી રક્ષા વિભાગ પેટાગનના રિપોર્ટમાં પણ દાવો કરવામાં આવ્યો હતો કે ચીને અરૂણાચલ પ્રદેશમાં મોટું ગામ વસાવ્યું છે. રિપોર્ટમાં દાવો કરવામાં આવ્યો હતો કે ચીને આ ગામ ગતિરોધ પહેલાથી જ ચીનના કંટ્રોલમાં છે. અત્યારે મે ૨૦૨૦માં ગતિરોધ બાદ રાજીવ ગાંધીની સેનાઓને પાછા પર પણ ઝડપથી કામ કરી રહ્યું છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે અક્સાઈ ચીન વિસ્તારમાં ચીન હાઈવે બનાવી રહ્યો છે જેથી તેમની કનેક્ટિવિટી મજબૂત થઈ શકે અને એલએસી પર વધારે ઝડપથી પહોંચાડી શકાય. ચીન ના માત્ર પોતાના એરબેઝને અપગ્રેડ કરી રહ્યું છે પરંતુ તેણે હાઈવેને પહોળો કરવા અને એર સ્ટ્રીપ બનાવવાનું કામ પણ શરૂ કરી દીધું છે. પેંગોન્ગ સરોવરની ફિંગર ૮ વાળો વિસ્તાર ગતિરોધ પહેલાથી જ ચીનના કંટ્રોલમાં છે. અત્યારે મે ૨૦૨૦માં ગતિરોધ બાદ રાજીવ ગાંધીની સેનાઓને પાછા પર પણ ઝડપથી કામ કરી રહ્યું છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે અક્સાઈ ચીન વિસ્તારમાં ચીન હાઈવે બનાવી રહ્યો છે જેથી તેમની કનેક્ટિવિટી મજબૂત થઈ શકે અને એલએસી પર વધારે ઝડપથી પહોંચાડી શકાય. ચીન ના માત્ર પોતાના એરબેઝને અપગ્રેડ કરી રહ્યું છે પરંતુ તેણે હાઈવેને પહોળો કરવા અને એર સ્ટ્રીપ બનાવવાનું કામ પણ શરૂ કરી દીધું છે. પેંગોન્ગ સરોવરની ફિંગર ૮ વાળો વિસ્તાર ગતિરોધ પહેલાથી જ ચીનના કંટ્રોલમાં છે. અત્યારે મે ૨૦૨૦માં ગતિરોધ બાદ રાજીવ ગાંધીની સેનાઓને પાછા પર પણ ઝડપથી કામ કરી રહ્યું છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે અક્સાઈ ચીન વિસ્તારમાં ચીન હાઈવે બનાવી રહ્યો છે જેથી તેમની કનેક્ટિવિટી મજબૂત થઈ શકે અને એલએસી પર વધારે ઝડપથી પહોંચાડી શકાય.

ઓનલાઇન ટેન્ડરીંગ
નર્મદા જળ સંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ
'ઈ' પ્રોજેક્ટનેટ નોટીસ નં. '૧૪' સને ૨૦૨૧-૨૨
ગુજરાત સરકાર

ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રીના વતી કર્મપાલક ઈજનેરશ્રી, પાનમ યોજના વિભાગ, પાનમ કોલોની, ગોધરા-૩૮૯૦૦૧ ઝ.પંચમહાલ, ફોન નં. (૦૨૬૭૨) ૨૪૧૮૧૨ દ્વારા યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાઈ ધરાવતા ઈજારદારો પાસેથી રૂદા રૂદા ૫ કામો માટે ઓનલાઇન ટેન્ડર, બી-૧ ફોર્મમાં મંગાવવામાં આવે છે. જેની અંદાજીત કિંમત રૂ.૬૩.૩૧ લાખ થી રૂ.૨૮.૮૭ લાખ છે. ઓનલાઇન ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ વેબ સાઇટ <http://nwr.nprocure.com> પર તા.૦૭/૦૧/૨૦૨૨, ૧૮-૦૦ કલાક સુધી ઉપલબ્ધ રહેશે. જ્યારે કામના ઓનલાઇન ટેન્ડરમાં જણાવ્યા મુજબ ડોક્યુમેન્ટ તા.૧૦/૦૧/૨૦૨૨ થી તા.૧૫/૦૧/૨૦૨૨ ના રોજ સાંજના ૧૮-૦૦ કલાક સુધી રજુ-પોસ્ટ એડી. થી મોકલવાના રહેશે.

વધુ વિગતો માટે ઉપરોક્ત વેબસાઇટ અથવા રૂબરૂ પાનમ યોજના વિભાગ કચેરીએ કચેરીના કામકાજના સમય દરમિયાન સંપર્કસાધવા વિનંતી.

પાનમ યોજના વિભાગ
ગોધરા

નવીદિલ્હી, ભારત-રશિયા બંને દેશો માટે હંમેશા મહત્વપૂર્ણ રહ્યા છે. આવી સ્થિતિમાં ફરી એકવાર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર પુતિન સાથે વાત કરી છે. પીએમ મોદીએ દ્વિવટ કરીને આ જાણકારી આપી હતી. તેમણે ટ્વીટ દ્વારા લખ્યું કે મેં મિત્ર રાષ્ટ્રપતિ પુતિન સાથે તેમની તાજેતરની ભારત મુલાકાત દરમિયાન ચર્ચા પર પગલાં લેવા માટે વાત કરી હતી. અમે ખાતરના પુરવઠા સહિત ભારત-રશિયા સહયોગ વધારવાના માર્ગ પર સંમત થયા છીએ. અમે તાજેતરના આંતરરાષ્ટ્રીય વિકાસની પણ ચર્ચા કરી છે.

તાજેતરમાં, રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર પુતિનની માત્ર ૫ કલાકની

ભારત મુલાકાત દરમિયાન, બંને દેશોએ મિત્રતાને મજબૂત કરવા માટે ૨૮ કરાર પર હસ્તાક્ષર કર્યાં. બંને દેશોએ કનેક્ટિવિટીથી લઈને સૈન્ય સહયોગ, ઊર્જા ભાગીદારીથી લઈને અવકાશ ક્ષેત્રમાં ભાગીદારી સુધીના ઘણા મુદ્દાઓને આગવી લીધા છે. સંયુક્ત નિવેદન જારી કરીને તેમની મિત્રતાને શાંતિ, પ્રગતિ અને સમૃદ્ધિની ભાગીદારી ગણાવી હતી.

રશિયાના રાષ્ટ્રપતિનું સ્વાગત કરતા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે છેલ્લા કેટલાક દાયકાઓમાં વૈશ્વિક સ્તરે ઘણા મૂળભૂત ફેરફારો થયા છે. વિવિધ રાજકીય સમીકરણો ઉભા થયા છે. પરંતુ આ બધા ફેરફારો વચ્ચે પણ ભારત અને રશિયા વચ્ચે મિત્રતા સ્થિર રહી છે. બંને દેશોએ ખચકાટ વિના માત્ર એકબીજાને સહકાર આપ્યો નથી, પરંતુ એકબીજાની સંવેદનશીલતાનું પણ ખાસ ધ્યાન રાખ્યું હતું. દેશોની મિત્રતાનું આ એક અનોખું અને ભરોસાપાત્ર મોડલ છે.

કોરોના સંકટના છેલ્લા બે વર્ષમાં પોતાની બીજી વિદેશ યાત્રા પર દિલ્હી આવેલા રાષ્ટ્રપતિ પુતિને એમ પણ કહ્યું હતું કે રશિયાની નજરમાં ભારત એક મહાન શક્તિ, મિત્ર દેશ અને સમયની કસોટી પર ભરોસાપાત્ર મિત્ર છે. બંને દેશો વચ્ચેના સંબંધો ઝડપથી વધી રહ્યા છે અને ભવિષ્ય તરફ જોઈ રહ્યા છે.

